



В Рязанской области установлен подозреваемый в преступлении, совершенном шесть лет назад



В Рязанской области 22 апреля 2013 года в реанимационное отделение Сасовской ЦРБ из одного из частных домов в бессознательном состоянии был доставлен 55-летний местный житель. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, травмы оказались несовместимы с жизнью и на следующий день мужчина скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Преступление долгое время оставалось нераскрытым, в связи с чем предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено.

Целенаправленная работа следственных органов Следственного комитета РФ по раскрытию преступлений прошлых лет и использование современных достижений криминалистики позволили установить подозреваемого в совершении данного убийства. Им оказался



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

случайный знакомый погибшего – житель города Самары, 1983 года рождения. В настоящее время он задержан и доставлен в Рязанскую область из исправительной колонии в Ямало-Ненецком автономном округе, где отбывал наказание за тяжкие преступления, совершенные на территории Краснодарского края. Подозреваемый уже дал признательные показания и подробно рассказал об обстоятельствах совершенного преступления.

По данным следствия, вечером 21 апреля 2013 года подозреваемый на железнодорожной станции познакомился с местным жителем, 1958 года рождения, с которым они стали распивать спиртные напитки до утра следующего дня. В процессе распития между ними произошел конфликт, в ходе которого новый знакомый избил мужчину, нанеся множественные удары руками, ногами и деревянным предметом по голове, туловищу и конечностям. В результате потерпевшему были причинены телесные повреждения, от которых он на следующий день скончался. Подозреваемый после содеянного с места преступления скрылся.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1332196>